

IIIKOABHble becmu

Газета МБОУ «Комсомольская средняя общеобразовательная школа №1» Выпуск №5 (55) 03.03.2016

УРОКИ В РАМКАХ ГОДА ЧЕЛОВЕКА ТРУДА В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ









5 февраля 2016 года в МБОУ «Комсомольская СОШ №1» в рамках Года человека труда в Чувашской Республике прошел VI районный фестиваль учителей начальных классов «Лучший урок технологии. Моя Чувашия». Он нацелен на раскрытие творческого потенциала и развитие профессиональной компетентности учителей начальных классов в образовательной области «Технология». В фестивале участвовало 20 педагогов района, среди них 9 учителей из нашей школы.

На уроках были применены ИКТ технологии, технология проблемного обучения. Работа велась фронтально, парами и по группам. Педагоги показали свое творчество, оригинальность, владение современными методиками и приемами.





ШКОЛЬНИКИ - ДРУЗЬЯ ПТИЦ

В национальном парке «Чаваш вармане» ежегодно проходит акция "Покормите птиц зимой", стартовавшая ещё в ноябре прошлого года. В живой природе есть птицы, устойчивые к низким температурам, но голод лишает их этого преимущества. Помощь пернатым друзьям изъявили оказать желание и дети, и взрослые. Они приняли участие в серьезном и нужном творческом конкурсе «Лучшая кормушка для птиц». На конкурс поступило 258 работ. Самые качественные, удобные, надёжные и оригинальные кормушки удостоились наград:

Диплом I степени

• Смирнова Дина, За класс, МБОУ «Комсомольская СОШ №1», с. Комсомольское

Диплом III степени

• Пардаева Рузиля, За класс, МБОУ «Комсомольская СОШ №1», с. Комсомольское

Наставник детей—учительница начальных классов Игонина Светлана Геннадьевна



Добрые дела начинаются с малого: только вместе мы сможем сохранить нашу природу! Молодцы, девочки, вы не остались равнодушными. Хочется верить, что и другие ребята откликнутся и смастерят кормушки для зашитников сала и леса.

ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЭТАПА XII ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «СПОРТ – АЛЬТЕРНАТИВА ПАГУБНЫМ ПРИВЫЧКАМ»

С 16 ноября по 15 декабря 2015 года с целью формирования у детей и подростков приоритетов здорового образа жизни проводился республиканский этап XII Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». В течение месяца в образовательных учреждениях районов и городов республики проводились самые разнообразные спортивные мероприятия, тематические классные часы, беседы, тренинги, конкурсы, выставки, спортивные игры «Веселые старты», «Папа, мама и я – спортивная игра» и др.

На республиканском уровне итоги акции определялись по следующим номинациям:

- «Здоровьесберегающие технологии»; «Организация волонтерской профилактической работы»; «Литературная работа (стихи, поэма, басня, рассказ, эссе, очерк, пьеса)»; «Исследовательская работа (доклад, реферат)»; «Творческая работа (плакат, рисунок, буклет, другое)»; «Видеофильм, видеоролик»; «Ведущие за собой» (в номинации участвовали учителя, представившие на конкурс разработанное и проведенное спортивное мероприятие, игру или конкурс, спортивный флэш - моб, увлекательный урок физкультуры; номинантов могут представлять их коллеги, ученики или их родители).

Всего было представлено 343 работы из 24 районов и городов республики.

Лучшей в номинации «Творческая работа» (плакат) в средней возрастной группе (11-15 лет) стала Васильева Александра, ученица 9 «а» класса (руководитель — П.В. Родионов). Соловьёва Яна, ученица 3 «а» класса (руководители С.Г. Игонина и Т.В. Соловьева) заняла III место в номинации «Литературная работа».

Работы победителей отправлены в Москву для участия во Всероссийской акции. Определение лауреатов и дипломантов Всероссийской акции – с 16 марта по 15 апреля 2016 года.

ИТОГИ XI РАЙОННОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ШКОЛЬНИКОВ «НАУКА. ТВОРЧЕСТВО. РАЗВИТИЕ»

Для поддержки талантливых, одаренных школьников, склонных к научно-исследовательской деятельности, демонстрации и пропаганды их лучших достижений, активизации работы по пропаганде научных знаний, профессиональной ориентации и привлечения учащихся к научному творчеству и исследовательской работе 26 февраля 2016 года на базе МБОУ «Комсомольская СОШ № 1» была проведена XI районная научно-практическая конференция школьников «Наука. Творчество. Развитие».

На конференцию было представлено 95 исследовательских работ, выполненных 117 юными исследователями из всех средних и основных общеобразовательных учреждений района. Защита исследовательских работ состоялась в 13 секциях. К экспертизе исследовательских работ на конференции были привлечены 39 педагогов первой и высшей квалификационных категорий.

Итоги конференции по МБОУ «Комсомольская СОШ №1» следующие:

N₂	ФИ участников	Класс	Секция	Руководитель	Результат
1	Минибаева Дина	8	Математика	Сереброва Н. В.	Призер
2	Гришина Ксения	9	Информатика	Родионов П.В.	Победитель
	Петрова Евгения				
3	Зайцева Елизавета	10	Иностранные	Афки С. И.	Победитель
	Сыраева Юлиана		ЯЗЫКИ		
4	Соловьева Ольга	8	Иностранные	Ефремова О. А.	Призер
	Карсакова Людмила	10	ЯЗЫКИ	Львова Н.Г.	
5	Сыраева Юлиана	10	Русский язык	Соловьева И. А.	Призер
	Тимаева Диана	9		Чернова 3. Г.	
	Таборкина Анна	11			
6	Сыраева Юлиана	10	Русская	Соловьева И. А.	Победитель
	Львова Юлия	9	литература	Чернова 3. Г.	
	Таборкина Анна	11			

ГОД РОССИЙСКОГО КИНО: УЧЕНИКИ 3-Б КЛАССА В МИРЕ КИНО

В детскую библиотеку пригласили ребят 3-б класса на встречу с кино. Ученики узнали, что первый киносеанс прошёл в Париже в декабре 1895 года, а изобрели кино - братья Люмь-



ер. В чувашском крае тоже снимались фильмы. Первым режиссёром, сценаристом, актёром был Иоаким Максимов-Кошкинский, Тани Юн (Татьяна Степановна Максимова-Кошкинская) - одна из первых чувашских актрис.

Мальчики и девочки посмотрели фильм «История кинематографии», попробовали свои силы в «актерском мастерстве», в конкурсе «Озвучивание». А что дети любят смотреть на экране больше всего? Конечно, мультфильмы. Ребята с лёгкостью ответили на вопросы викторины по м/ф «Маша и медведь», угадывали кадры из мультипли-кационных фильмов. Самыми внимательными оказались Силанов Иван, Скворцова Ксения, Жирнов Егор, Степанов Николай, Козлова Валентина, Селиванов Виктор и др.

Hawy Jocanument

ПРИЗЕР РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ. 22-23 января 2016 года на базе БОУ ДПО (ПК) С "Чувашский республиканский институт образования" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики прошел региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по литературе среди обучающихся 9-11 классов. МБОУ «Комсомольская СОШ №1» достойно представила ученица 11 а класса Таборкина Анна (педагог - наставник Чернова З.Г., учитель высшей категории).39 одиннадцатиклассников боролись за право стать сильнейшими в области литературы. Победителями и призерами стали 10 участников олимпиады. Среди них - Таборкина Анна -ПРИЗЕР!

ПРИЗЕР РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ. 10 февраля 2016 года на базе БОУ ДПО (ПК) «Чувашский республиканский институт образования» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики прошел региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по чувашскому языку и литературе среди обучающихся 9-11 классов. Из МБОУ «Комсомольская СОШ №1» приняла участие в олимпиаде ученица 10 а класса Карсакова Людмила (педагог-наставник Жукова С.А.) и стала призером. Молодец, Людмила!

ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА ЭССЕ "РОЛЬ ЛИТЕРАТУРЫ В ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА".С 28

по 30 декабря 2015 года прошел республиканский (заключительный) этап конкурса эссе среди учащихся 9-11 классов общеобразовательных организаций Чувашской Республики «Роль литературы в жизни человека». Учащиеся МБОУ «Комсомольская СОШ №1» достойно представили район на данном конкурсе. В номинации «Настоящий писатель - это то же, что древний пророк: он видит яснее, чем обычные люди» Кокорева Александра заняла 2 место (руководитель Соловьева И.А.). В номинации «Испокон века книга растит человека» Мамуткин Роман занял 2 место (руководитель Чернова 3.Г.). Галкина Любовь стала победителем в номинации «У человека должны быть любимые произведения, к которым он обращается неоднократно, которые знает в деталях» (руководитель Чернова 3.Г.).

ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ФОТОВИКТОРИНЫ «НОВОГОДНИЕ ФОТОКАНИКУЛЫ», ПОСВЯ- ЩЕННОЙ ГОДУ РОССИЙСКОГО КИНО. Подведены итоги ежегодной дистанционной республиканской фотовикторины, проходившей с 29 декабря 2015 года по 25 января 2016 года. Организатором республиканской фотовикторины является ГАУ ДО ЧР «Центр военно-патриотического воспитания ЮНИТЭКС» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики, модератором проекта и председателем жюри - А.С. Абрамов, преподаватель ЧМТТ, член Союза журналистов Чувашии. В этом году республиканская фотовикторина была посвящена Году российского кино. Всего в ней приняло участие более 100 ребят из 11 районов и городов республики и города Екатеринбург. Жюри республиканской дистанционной викторины «Новогодние фотоканикулы» постановило присудить призовые места следующим участникам (в разных возрастных группах):

2 место - Сыраева Юлиана, обучающаяся МБОУ «Комсомольская СОШ №1» (руководитель - Родионов П.В.)

2 место - Гордеев Данил, обучающийся МБОУ «Комсомольская СОШ №1» (руководитель – Гордеев В.Г.)



IIIKOABHble becmu

Газета МБОУ «Комсомольская средняя общеобразовательная школа №1» Выпуск №6 (56) 08.04.2016

Стала призером олимпиады



19 марта 2016 года на факультете русской и чувашской филологии и журналистики Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова прошел заключительный этап олимпиады школьников «Сенкер инсет» («Голубой горизонт»). 96 учащихся 8-11 классов, которые сумели отличиться высокими баллами на отборочном онлайн - туре олимпиады, сошлись в решающем интеллектуальном состязании знатоков чувашского языка и литературы.

Из Комсомольского района в данном мероприятии приняли участие учащиеся МБОУ «Комсомольской СОШ №1», МБОУ «Комсомольской СОШ №2» , МБОУ «Починокинельская СОШ». Из МБОУ «Комсомольской СОШ №1» во второй тур олимпиады пробились 6 учеников: Паркова Елизавета (8-б), Яковлева Валерия, Петрова Евгения, Федорова Юлия (9-б), Краснова Анастасия и Карсакова Людмила (10).

Компетентное жюри, состоящее из преподавателей кафедры чувашской филологии культуры, на днях огласила имена победителей и призеров. В числе призеров оказалась ученица 9-б класса Яковлева Валерия. Мы поздравляем Валерию и её наставника с этим успехом, желаем дальнейших успехов!

Знатоки чувашского языка

С 01 февраля по 01 марта 2016 года историко-филологический факультет Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева провел Межрегиональную заочную олимпиаду «Знатоки чувашского языка». В ней приняли участие более 800 учащихся школ Чувашской Республики и Республики Татарстан. Она прошла отдельно для чувашских и русскоязычных общеобразовательных организаций.

Ученики МБОУ «Комсомольская СОШ №1" приняли в ней самое активное участие. Лучше всех выступил ученик 6-б класса Денисов Кирилл, который оказался в числе призеров. Поздравляем Кирилла с очередной наградой и желаем успехов в учебе!

В ЧЕБОКСАРАХ ПРОШЕЛ VII РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ-ВЫСТАВКА «МЕДИА-ПРОРЫВ»

31 марта 2016 г. в Чувашском государственном педагогическом университете им. И.Я. Яковлева состоялся VII Региональный форум-выставка молодежных средств массовой информации «Медиа-прорыв». Организаторами мероприятия выступили Министерство образования и молодежной по-ЛИТИКИ Чувашской Республики ЧГПУ И.Я. Яковлева. им. Мероприятие было направлено на популяризацию и поддержку молодежных средств массовой информации Чувашской Республики и Приволжского Федерального округа: газет, журналов, информационных сайтов. В форуме-выставке приняли участие 17 коллективов вузов, ссузов и молодежных объединений Чувашской Республики, Удмуртии, Мордовии, Республики Адыгея, г. Ульяновска. В рамках форума действовала выставка молодежных печатных средств массовой информации. Каждый желающий мог ознакомиться с экспозицией выставки, пролистать интересующие его издания, узнать факты из истории создания представленных СМИ. Для участников форума прошли мастер-классы специалистов в сфере журналистики и молодежной политики Чувашской Республики.

В рамках VII Регионального форума-выставки «Медиа-прорыв» состоялись конкурс молодежной прессы и конкурс молодежных сайтов.

Победители конкурса молодежных сайтов:

Номинация «Лучшее информационное наполнение сайта» Волонтерская команда «Идущие вперед» МБОУ «Комсомольская СОШ №1» Комсомольского района Чувашской Республики – администратор сайта Н.А. Мельникова.

Номинация «Лучшая эргономичность сайта» Сайт 9 «а» класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Комсомольская средняя общеобразовательная школа №1» Комсомольского района Чувашской Республики – администратор сайта П.В Родионов.

Все участники форума получили свидетельства, коллективы вузов, ссузов и молодежных объединений – благодарность за участие. Победителям были вручены дипломы и кубки.

Мы от души поздравляем коллег с успехом и желаем дальнейшего творческого успеха!



ФИНАЛ ІХ МОЛОДЕЖНЫХ НИКОЛАЕВСКИХ ЧТЕНИЙ

30 марта 2016 года прошел финал IX Молодёжных Николаевских Чтений. Работа Чтений была организована по следующим секциям: «Призвание-космос», посвященная 55-летию первого полета человека в космос; «Космическая презентация «Восхождение к подвигу»; творческая секция «Героям космоса посвящается»; «Космический потенциал России. Научно-техническое творчество»; методическое объединение «Развитие аэрокосмического образования».



На очный тур Чтений были приглашены учащиеся МБОУ «Комсомольская СОШ №1» Кольцов Кирилл в секции «Космический потенциал России. Научно-техническое творчество» и Гришина Ксения в творческой секции «Героям космоса посвящается», прошедшие отборочный тур.

По итогам Чтений Кольцов Кирилл, учащийся 8 «б» класса стал финалистом презентовав радиоуправляемую модель «Летающее крыло», а Гришина Ксения, учащаяся 9 «б» класса стала дипломантом, исполнив авторскую песню «Мечта о Вселенной». Педагогический и ученический коллективы искренне поздравляют учащхся и руководителя П.В. Родионова успехом в IX Молодежных Николаевских Чтениях. Желают дальнейшего творческого подъема!

СОЦИАЛЬНЫЙ ПЕДАГОГ ГОДА ЧУВАШИИ-2016

В марте месяце в г. Чебоксары прошел заочный этап конкурса «Социальный педагог года Чувашии-2016». Члены конкурсной комиссии рассмотрели программы работы социального педагога по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. По итогам первого этапа Степанова Елена Ильинична, социальный педагог МБОУ «Комсомольская СОШ №1», вошла число победителей заочного тура республиканского конкурса «Социальный



педагог года Чувашии-2016». 28-29 марта в рамках второго тура республиканского конкурса профессионального мастерства "Социальный педагог года Чувашии - 2016" г. Чебоксары состоялась презентация визитной карточки и защита программ социальных педагогов. Участники конкурса представили на суд экспертов опыт работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в своих образовательных организациях, развитию межведомственного взаимодействия с субъектами профилактики. Елена Ильинична достойно представила МБОУ «Комсомольская СОШ №1» в данном конкурсе.

Hawy Jocanument

ИТОГИ МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ИГРЫ-КОНКУРСА "ИНФОЗНАЙКА": 11 февраля 2016 года в МБОУ «Комсомольская СОШ №1» прошла Международная интеллектуальная игра-конкурс "Инфознайка". 132 пытливых и любопытных ученика нашей школы приняли участие в «Инфознайке». Впервые среди участников - первоклассники. Благодаря руководителям Варламовой Т.Е., Константиновой Л.А., Серебровой Е.Н., Глинкиной Л.Н., Родионову П.В., Лапшиной Т.Г., Артемьевой А.Н, Пушкаревой Е.А., Матвеевой О.Г., Галкиной Л.Г., Валитовой А.А., Игониной С.Г. были подготовлены 49 победителей федерального уровня. Поздравляем победителей и желаем им дальнейших побед!

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА ДЕТСКИХ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ "КОСМОС И ДЕТИ": С 1 января по апрель 2016 года проводился республиканский конкурс детских творческих работ «Космос и дети», посвященный 55-летию космического полета Ю.А. Гагарина и 55-летию космического полета Г.С. Титова. Ученики 3-б класса приняли активное участие в конкурсе. Творческая работа Пермякова Кирилла «Встреча на планете В-612» в номинации «Космическая фантастика» заняла **П** место.

МАЛЕНЬКИМИ ШАГАМИ К БОЛЬШИМ ПОБЕДАМ:25 марта 2016 года на базе МБОУ «Гимназия № 4» г. Чебоксары провели XXI Республиканские интеллектуальные игры младших школьников. В состязании приняли 160 учащихся начальных классов школ республики, в том числе и 5 учащихся 4 классов нашего района. Стали известны результаты:1.Катикова Мария – 2 м по чув языку (учитель Константинова Л.А.); 2. Горбунова Виктория – 4 м по окружающему миру (учитель Пушкарева Е.А.).

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПРИЗЕРА МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА "САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАССНЫЙ":

11,14 марта 2016 года в МБОУ «Комсомольская СОШ №1» прошел муниципальный этап конкурса «Самый классный классный». В результате проведенных испытаний классный руководитель 4 «а» класса, Артемьева Альбина Николаевна, заняла третье место. Педагогический и ученический коллективы искренне поздравляют Альбину Николаевну с заслуженной победой! Она, учительница с большим педагогическим стажем, давно снискала уважение родителей и коллег за своё мастерство и любовь к детям.

ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА УЧИТЕЛЕЙ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ: 24 марта 2016 года состоялся II этап республиканского конкурса учителей начальных классов «Лучший урок технологии в начальных классах. Моя Чувашия» с участием 15 учителей начальных классов республики. Варламова Татьяна Евгеньевна, учитель начальных классов МБОУ «Комсомольская СОШ №1» Комсомольского района ЧР стала призером данного конкурса. Педагогический и ученический коллективы искренне поздравляют Татьяну Евгеньевну успехом в республиканском конкурсе «Лучший урок технологии. Моя Чувашия». Желают дальнейшего творческого подъема и приумножения авторских нововведений в педагогическую деятельность.

ИТОГИ РЕСП КОНКУРСА РИСУНКОВ НА ТЕМУ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА И РОССИИ: В конкурсе приняло участие 73 обучающихся из 6 районов и 5 городов республики. Среди участников старшего возраста третье место занял рисунок Макарова Станислава, ученика 10 класса МБОУ «Комсомольская СОШ №1», руководитель — Игнатьева Надежда Виссарионовна. Поздравляем учителя и его воспитанника с почетным званием призера этого творческого конкурса и желаем новых достижений!



Газета МБОУ «Комсомольская средняя общеобразовательная школа №1» Выпуск №7 (57) 10.05.2016

MACUTIPATION OF THE ARTICLE AND THE ARTICLE AN

В целях поддержки и развития школьных СМИ, повышения качественного уровня школьной прессы, раскрытия и поддержки новых дарований в области журналистики, формирования духовных и гражданских ценностей, мобилизации социальной и творческой активности, установления творческих контактов между учащимися 15 апреля 2016 года в МБОУ «Комсомольская СОШ №1» Комсомольского района состоялся III районный фестиваль школьных СМИ. Его организаторами стали Совет молодых педагогов Комсомольского района и МБОУ «Комсомольская СОШ №1.

В рамках фестиваля прошли презентации школьных изданий, были проведены творческие конкурсы.

Хочется отметить, что с каждым годом количество участвующих юнкоров увеличивается. Ведь школа - это маленький мир, живущий по своим правилам и традициям. Каждый месяц здесь проходят разные мероприятия, интеллектуальные и творческие конкурсы. Все это интересно и увлекательно. В школах преподают и учатся поистине творческие люди, которые обязательно должны делиться своими мыслями, идеями с окружающими.

По итогам фестиваля жюри отметило наиболее отличившихся:

- **газета «Школьные вести»** при МБОУ «Комсомольская СОШ №1», руководители Гордеев В.Г., Родионов П. В.
- **газета «Школьные вести»** при МБОУ «Сюрбей-Токаевская ООШ», руководители Белкова Г. А., Лепешкина В. Ф.
- газета «Школьная жизнь» при МБОУ «Нюргечинская СОШ», руководитель Петрова В. В.
- **газета «По страницам школьной жизни…»** при МБОУ «Новомуратская СОШ», руководитель Соловьева Т. В.
- газета «Математический вестник» при МБОУ «Асановская СОШ», руководитель Коновалова Л. П.
- газета «Будущее это мы» при МАОУ «Токаевская СОШ»,

руководители Галиуллина Л. Ф., Бакалдинова З. Х.

- **газета «Большая переменка»** при МБОУ «Комсомольская СОШ №2», руководители Тихонова Е. Н., Макарова Л. П.
- газета «Маленькая страна» при МАДОУ детский сад №3 «Радуга»,

НАС ЗОВУТ КОСМИЧЕСКИЕ ДАЛИ!



12 апреля в с. Шоршелы Мариинско - Посадского района состоялся XII республиканский слет отрядов юных космонавтов «Нас зовут космические дали!» с участием более 120 юных космонавтов.

В данном мероприятии принял участие отряд «Юный космонавт», действующий при МБОУ «Комсомольская СОШ №1» под руководством педагога Гордеева В. Г. Учащиеся приняли участие на митинге, посвященном 55летию полета человека в космос, и мастер-классах, организованных лучшими отрядами юных космонавтов этого учебного года. Участвовали в возложении цветов на могилу А. Г. Николаева. Ученица 9-б класса Гришина Ксения исполнила авторскую песню, посвященную героям космоса.

МБОУ «Комсомольская СОШ №1» удостоилась чести принять в стенах школы передвижную выставку от мемориального музея-комплекса летчика-космонавта А. Г. Николаева «Первый отряд космонавтов», которая уже экспонируется на 3 этаже образовательного учреждения.



конкурс рисунков, посвященный дню космонавтики «НАША ВСЕЛЕННАЯ»



С 11 апреля по 15 апреля 2016 года в МБОУ «Комсомольская СОШ №1» среди учащихся начальных классов прошел конкурс рисунков, посвященный дню Космонавтики «Наша Вселенвыставке приняли ная» участие 45 учащихся. Особенно хочется отметить работы ребят из 1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 3в, 4б, 4в классов. Разнообразие рисунков приятно удивляло - от космических кораблей до жителей огромной галакти-

Накануне на тематических мероприятиях ребята узнали много нового о космосе, космонавтах, о нашей Вселенной, планете Земля и том, что первым в космос полетел советский космонавт Юрий Гагарин. Все ребята молодцы, с удовольствием фантазировали и творили.

ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОЙ ВИКТОРИНЫ «ЧЕЛОВЕК И КОСМОС»

Центр дистанционной сертификации учащихся «ФГОСТЕСТ» провел в апреле 2016 года Всероссийскую викторину "Человек и космос" для учащихся 1- 11 классов и I –II курсов СПО. Задания викторины были составлены в форме тестов, содержали по 20 вопросов внешкольной программы с тремя вариантами ответов. По итогам викторины среди участников выстроены Всероссийский и региональный рейтинги. Учащиеся 10 класса МБОУ «Комсомольская СОШ №1», посещающие занятия кружка «Юный космонавт», в данном мероприятии приняли самое активное участие, стали победителями и призерами. Тем самым подтвердили полученные знания на практических и теоретических занятиях кружка.

Зайцева Елизавета – 1 место, Мурзаева Владилена – 1 место, Ульдин Андрей – 1 место, Галкин Альберт – 2 место,

Карсакова Людмила – 1 место, Никонова София – 1 место, Федотова Анастасия – 1 место, Спиридонова Мария – 2 место,

Поздравляем обучающихся, отличившихся на всероссийской викторине и желаем успехов в таких творческих конкурсах!

ШКОЛЬНИКИ ЧУВАШИИ – ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ДЕТСКОГО ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА «ДОБРЫЙ КОСМОС»

В апреле 2016 года вся страна отмечала 55-летие со дня полета в космос Юрия Алексеевича Гагарина. В г. Ярославль проведен межрегиональный конкурс детского изобразительного творчества «Добрый Космос», котором приняли участие дошкольники и школьники из 8 образовательных организаций Чувашской Республики.

По итогам конкурса в разных возрастных группах были отмечены работы учащихся из Чувашии. Так,четыре призовых места у учащихся Комсомольской СОШ №1 Комсомольского района: в возрастной группе 10-12 лет первое место у Биктимирова Павла (руководитель—Матвеева О. Г.), второе места у Смирновой Дины (руководитель—Игонина С. Г.), в возрастной группе 13-16 лет — первое место у Гордеева Станислава (руководитель—Гордеев В. Г.) и второе — у Тимаевой Дианы (руководитель—Родионов П. В.). Награждение победителей пройдет в Библиотеке - филиале №4 имени В.В. Терешковой МУК «ЦСДБ г. Ярославля» 16 июня 2016 года в 11.00.

МАКАРОВ СТАНИСЛАВ—ПРИЗЕР РЕСПУБЛИКАНСКИХ КОНКУРСОВ

В рамках Международной акции «Марш парков – 2016» в национальном парке «Чаваш варманё» прошёл литературно-художественный конкурс детских рисунков «Мир заповедной природы». На конкурс поступило 254 работы. После нелёгкой работы по определению победителей компетентное жюри подвело итоги. Дипломом II степени награждён рисунок Макарова Станислава, ученика 10 класса

Подведены итоги республиканского этапа Всероссийского конкурса «Деревья—живые памятники природы. В номинации «Рисунок» Макаров Станислав, ученик 10 класса МБОУ «Комсомольская СОШ №1» Комсомольского района Чувашской Республики (руководитель – Игнатьева Надежда Виссарионовна) удостоился диплома 3 степени.

поздравляем от всей души!

«ТУСЛĂХ ХĔЛХЕМĔ» CŸHMECT

2016 сулхи ака уйахён 17-мёшёнче Чаваш Республикин вёрену институтёнче регионсен «Туслах хёлхемё» наци культури фестивалён юлашки тапхарё иртрё. Фестиваль программинче чаваш тата вырас шкулёнче вёренекенсем валли чаваш чёлхипе тата культурипе ирттерекен «Салтарчак» вайа конкурс тата унер асталахён «Шевле-2016» конкурсё пулчё.

Ÿнер ăсталăхён «Шевле-2016» конкурсёнче Комсомольскинчи 1-мёш вăтам шкул вёренекенё Горбунова Анастасия призер пулса тăчё. Ертÿçисем—Игнатьева Н. В. тата Горбеев В. Г.

Вёренў институчён ректорё С.М. Савин фестивале хутшанна ачасене тата вёсен вёрентекенёсене тав самахё каларё, малашлахра анасу сунчё. «Туслах хёлхемё» фестиваль пуриншён те чаннипех уяв пулчё, вёренуре те пултарулахра та шанас паракан ачасем пуррине катартрё.

Анастасийăна саламласа ырлăх-сывлăх сунатпăр, вёренÿре ăнăçy сунатпăр. Маттур!



Hawy docmukehun

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ УЧИТЕЛЬ ТЕХНОЛОГИИ - 2016»:

С 25 января по 09 апреля 2016 года технолого - экономический факультет ЧГПУ им. И.Я. Яковлева провел конкурс «Лучший учитель технологии - 2016», посвященный Году человека труда в Чувашской Республике и 25-летию технолого-экономического факультета. В конкурсе приняли участие учителя, ведущие уроки технологии в образовательных организациях республики. В номинации «Современный урок» учитель технологии МБОУ «Комсомольская СОШ №1» Комсомольского района ЧР Петр Васильевич Родионов занял III место. Педагогический и ученический коллективы искренне поздравляют Петра Васильевича успехом в республиканском конкурсе «Лучший учитель технологии - 2016». Желают дальнейшего творческого подъема и приумножения авторских нововведений в педагогическую деятельность.

ИТОГИ III ОТКРЫТОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА "ОЧАРОВАНИЕ ВЕСНЫ":

С 12 февраля по 15 апреля 2016 года в рамка Года Кино в России и Года человека труда и технологии в Чувашии технолого-экономическим факультетом ЧГПУ им. И.Я. Яковлева проводился III открытый республиканский конкурс среди учащейся и студенческой молодежи «Очарование весны». Он также был посвящен 25-летию технолого-экономического факультета.

Подведение итогов конкурса проводилось специальной конкурсной комиссией. Мы поздравляем учащихся МБОУ «Комсомольская СОШ №1», отличившихся в данном конкурсе! Желаем успехов в творческих начинаниях!

Nº	Ф.И. победителя	Класс	Название работы	Номинация	Место	Руководитель
1	Соловьева Дарья	9-a	«Нарспипе Сетнер»	Вышивка	2	Гордеев В. Г.
2	Миронов Николай	9-б	Ларец «Конек-Горбунок»	Резьба по дереву	3	Родионов П. В.

Над выпуском номера совместно работали члены кружка «Школьное перо» и «Издательское дело».

Наш адрес: Чувашская Республика, с. Комсомольское, ул. Заводская, д. 50 Сайт школы: http://www.sosh1-komsml.edu21.cap.ru